

省委召开全省领导干部警示教育大会，吴政隆在讲话时强调

在新的赶考路上始终不变质不变色不变味

快讯 1月4日，省委召开全省领导干部警示教育大会，集体观看警示教育专题片，通过深入剖析违纪违法典型案例，教育全省党员干部以案为鉴、警钟长鸣，纵深推进廉洁江苏建设。省委书记吴政隆在讲话时强调，要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻习近平总书记关于全面从严治党重要论述，大力弘扬伟大建党精神，勇于自我革命，永葆政治本色，坚决捍卫“两个确立”、自觉践行“两个维护”，忠诚干净担当、为民务实清廉，在新的赶考路上始终不变质不变色不变味，团结带领全省上下坚决扛起“争当表率、争做示范、走在前列”光荣使命，奋力谱写“强富美高”新江苏现代化建设新篇章，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

省委副书记、代省长许昆林主持。省政协主席黄莉新，省委副书记张义珍出席。

吴政隆指出，去年是极不平凡的一年，是党和国家历史上具有里程碑意义的一年。全省上下受到了深刻的政治教育、思想淬炼、精神洗礼，更加深刻认识到党的十八大以来，党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革，最根本的原因在于有习近平总书记作为党中央的核心、全党的核心掌舵领航，在于有习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引；更加深刻认识到“两个确立”的决定性意义，对党绝对忠诚最根本的就是坚定捍卫“两个确立”、做到“两个维护”，必须坚决维护习近平总书记党中央的核心、全党的核心地位，必须深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，内化为信仰之心、外化为忠诚之行；更加深刻认识到百年党史既是一部波澜壮阔的社会革命史，也是一部激浊扬清的自我革命史，以习近平同志

为核心的党中央以前所未有的勇气和定力推进全面从严治党，以“得罪千百人、不负十四亿”的历史担当推动反腐败斗争取得压倒性胜利并全面巩固，坚决查处了包括江苏省季建业、赵少麟、杨卫泽、李云峰、缪瑞林、王立科在内一大批腐败分子，张敬华涉嫌严重违纪违法正在接受调查，充分彰显了我们党将自我革命进行到底的坚定决心，一切损害党先进性纯洁性的因素，我们党都绝不容许，一切侵蚀党肌体健康的病毒，我们党都坚决清除。

吴政隆强调，新年伊始，省委召开的第一个会议就是警示教育大会，充分表明省委坚决贯彻党中央决策部署，纵深推进全面从严治党、坚定不移正风肃纪反腐的意志决心，坚持以党的自我革命引领伟大社会革命，以新气象新担当新作为扛起新使命、谱写新篇章。警示教育专题片剖析的案例，深刻警示我们，腐蚀和反腐蚀斗争的严峻性、复杂性，反腐败斗争的长期性、艰巨性，决不能有任何松口气、歇歇脚的心理，决不能滋生已经严到位、严到底的情绪；深刻警示我们，制度的笼子仍然没有扎紧扎牢，制度的执行也有许多不够严格到位；深刻警示我们，必须与时俱进提高反腐败斗争本领，做到“魔高一尺、道高一丈”；深刻警示我们，任何时候都要绷紧拒腐防变这根弦。必须始终保持“赶考”的清醒，牢记总书记殷殷教导，坚持全面从严治党不放松，把严的主基调长期坚持下去，以腐败分子为镜鉴，进行坚决的、彻底的自我革命，自我警示、有错必纠，正本清源、固本培元，把党在江苏的各级组织建设得更加坚强有力，始终成为推动江苏事业发展的中坚力量。

吴政隆强调，勇于自我革命、

永葆政治本色，就要经常性警示自己“政治信仰有没有动摇”，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，坚决杜绝“七个有之”，切实做到“五个必须”，始终做习近平总书记的坚定维护者和忠实追随者，始终做习近平新时代中国特色社会主义思想的坚定信仰者和忠实实践者，胸怀“两个大局”、牢记“国之大者”，坚定不移推动习近平总书记重要指示精神和党中央决策部署不折不扣落实到位，做到党中央提倡的坚决响应、党中央决定的坚决执行、党中央禁止的坚决不做，以实际行动过硬成效更加自觉地捍卫“两个确立”、做到“两个维护”。勇于自我革命、永葆政治本色，就要经常性警示自己“人民立场有没有偏移”，坚持以人民为中心的发展思想，树牢为官一任、造福一方的政绩观，树牢权为民所赋、权为民所用的权力观，树牢甘于奉献、甘当公仆的事业观，更加自觉地涵养赤子情怀、践行为民初心，始终保持同人民群众的血肉联系，始终同人民群众想在一起、干在一起，风雨同舟、同甘共苦，用我们的“辛苦指数”换取人民群众的“幸福指数”，努力创造经得起实践、人民和历史检验的过硬实绩。勇于自我革命、永葆政治本色，就要经常性警示自己“党性原则有没有弱化”，严格执行中央八项规定及其实施细则精神，坚持党性原则基础上的团结，严守政治规矩、发扬斗争精神，以优良的党风政风带动社风民风持续向好。勇于自我革命、永葆政治本色，就要经常性警示自己“纪律底线有没有触碰”，以无我大我为境界，以慎独慎初为坚守，以良好家风为屏障，从点滴之处做起，更加自觉地从严修身律己、筑牢廉洁防线，做到一心为公、一身正气、一尘不

染。春节即将到来，广大党员干部特别是领导干部要带头拒收礼品礼金，带头杜绝违规吃喝，严防“节日腐败”，管住自己、管住辖区、管住风气。

吴政隆强调，公生明，廉生威，清正廉洁是形象更是力量。全省各级党委（党组）要切实肩负起管党治党主体责任，主要领导扛起第一责任，知责于心、担责于身、履责于行，把严管作为对干部最好的保护、最真的爱护，一体推进不敢腐不能腐不想腐，营造风清气正的良好政治生态。奋进新征程、建功新时代，要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，始终保持自我革命的清醒和自觉，始终保持刀刃向内的坚韧和勇毅，始终保持崇高的革命理想和旺盛的革命斗志，踔厉奋发、笃行不怠，坚决扛起新使命、奋力谱写新篇章，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

许昆林在主持大会时要求，全省党员干部要坚定捍卫“两个确立”、做到“两个维护”，带头学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，更加自觉坚定地忠诚核心、信赖核心、紧跟核心、维护核心，始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要深刻汲取教训、切实以案为鉴，进一步筑牢信仰之基、涵养清廉之风、绷紧纪律之弦，扛起管党治党政治责任，认真履行“一岗双责”，持续深化不敢腐不能腐不想腐一体推进，自觉做到廉洁自律、廉洁用权、廉洁齐家。要强化责任担当、奋力真抓实干，坚持稳字当头、稳中求进，把中央决策部署和省委要求不折不扣落到实处，以抓好改革发展稳定工作的实际成效扛起光荣使命、谱写新的篇章。

（黄伟）

超百万用户网络平台赴海外上市须申报网络安全审查

记者4日从国家网信办获悉，国家网信办等十三部门近日联合修订发布《网络安全审查办法》。办法明确，掌握超过100万用户个人信息的网络平台运营者赴国外上市必须向网络安全审查办公室申报网络安全审查。

办法指出，关键信息基础设施运营者采购网络产品和服务，网络平台运营者开展数据处理活动，影响或者可能影响国家安全的，应当进行网络安全审查。

办法所称网络产品和服务主要指核心网络设备、重要通信产品、高性能计算机和服务器、大容量存储设备、大型数据库和应用软件、网络安全设备、云计算服务，以及其他对关键信息基础设施安全、网络安全和数据安全有重要影响的网络产品和服务。

根据办法，网络安全审查将重点评估产品和服务使用后带来的关键信息基础设施被非法控制、遭受干扰或者破坏的风险；核心数据、重要数据或者大量个人信息被窃取、泄露、毁损以及非法利用、非法出境的风险；上市存在关键信息基础设施、核心数据、重要数据或者大量个人信息被外国政府影响、控制、恶意利用的风险等国家安全隐患因素。

据悉，这一修订后的办法将于2022年2月15日起施行，原办法同时废止。

据新华社

11部门联合发文 退役军人可逐月领取退役金

经党中央、国务院、中央军委批准，退役军人事务部、中央组织部、教育部、公安部、财政部、人力资源社会保障部、住房和城乡建设部、国家税务总局、国家医疗保障局、中央军委政治工作部、中央军委后勤保障部等11个部门日前联合印发《退役军人逐月领取退役金安置办法》（以下简称《办法》），自2021年12月24日起施行。

《办法》坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻习近平强军思想和习近平总书记关于退役军人工作重要论述，着眼进一步吸引稳定军事人才，激励军人退役后更好发挥作用，建立与经济发展水平相适应、与军地改革相衔接、与服役贡献相匹配的退役军人安置制度。

《办法》的颁布施行，标志着逐月领取退役金这一新的退役军人安置制度正式建立运行，对妥善安置、合理使用退役军人，服务国家经济社会发展、国防和军队建设具有十分重要的意义，必将有利于增强军人职业的尊崇感、提高军人服役的稳定性，必将有利于鼓励引导退役军人融入社会就业创业，为社会经济发展贡献智慧和力量。

《办法》坚持突出服役贡献、体现尊重优待、鼓励就业创业、融入社会保障的原则，对逐月领取退役金安置方式的适用条件、安置去向、退役金发放及调整、地区补助、养老医疗待遇等作了系统规范，为健全完善退役军人政策制度体系，推动退役军人安置工作健康有序发展提供基本遵循和制度支撑。

据新华社

春运飞回家省钱啦！

今起国内航线燃油附加费取消

2022年春运，飞回家更省钱啦！根据国家发展改革委、民航局的相关文件精神，自2022年1月5日零时起（出票日期），取消征收国内航线燃油附加费。1月4日，国航、吉祥等航空公司相继发布公告将取消征收国内航线燃油附加费。

实习生 付明洁 现代快报+记者 刘伟娟



多家航空公司5日起取消征收国内航线燃油附加费 新华社图片

多家航企宣布取消国内航线燃油附加费

2021年11月1日，国内航线燃油附加费复征，征收标准为，除婴儿、儿童、革命伤残军人等特殊群体外，成人旅客800公里（含）以下

航空的相关通知。当日下午，国航也在官网发布《关于免收中国内地国内航线燃油附加的通知》，通知提到，自2022年1月5日（含）起销售的国内客票，国航将免收中国内地国内航线燃油附加。随后，吉祥航空也发布通知，自2022年1月5日零时（含）起（以出票时间为准），免收国内航线燃油附加费。同时，2022年1月5日（不含）以前销售的国内客票，如在1月5日（含）以后进行变更，吉祥航空公司不再退还已经收取的燃油附加费。

取消燃油附加费能为民航市场带来多少生机

据悉，此次取消征收国内航线燃油附加费，也是航油价格下降后的结果。上周五（2021年12月31日）国际油价下跌超2%，终结了连续7个交易日的上涨。那么，国内航线燃油附加费取消后，能为低迷的民航市场带来多少生机呢？

中国民航管理干部学院教授邹建军分析说，现在取消燃油附加费，虽然航空公司直接丧失了固定附加收费的收入，但相对燃油成本肯定是回落到燃油附加机制成本线以下的，从利润计算的角度看，

影响不大。但从需求恢复的角度来看，却是个利好，毕竟春运需求有短期放大可能，运价恢复应该是总体趋势，取消燃油附加费有利于进一步激发需求。

学生寒假飞回家过年，路费更省了

1月10日左右，各大高校将开始放寒假。此次国内航线燃油附加费取消，为学子飞回家省了一笔费用。现代快报记者了解到，针对学生放假，各大航空公司还推出了学生购票优惠。比如南航推出了青年特惠活动，搜索各机票销售平台，南航航班带“惠”字的，机票价格偏低，不过主要是针对南航认证的学生会员。另外，南航还推出了180天的学生旅行畅游卡，可以享受折扣优惠。

吉祥航空方面也推出了购票优惠措施，即1月8日至1月31日，从南京出港的旅客可在南京禄口国际机场吉祥航空值机区域扫码注册成为实名会员后，领取返程优惠券1张。

国航则在2022年第一天推出了生日惠活动。此外，国航还推出“国内促销航线”，国内机票2折起售。